





Rf. SAM-TAB X620 12/2565@YX620NZAPEUB

Tablet Samsung Galaxy Tab S10+ FE 13.1"/ 12GB/ 256GB/ Octacore/ Gris

714,59 € *Incluido (IVA 21%)*

Hazte ver con un look icónico

Inspírate y exprésate con los elegantes Galaxy Tab S10 FE y Tab S10 FE+ con S Pen. Los detalles en tonos claros del diseño añaden un toque de frescura para que tu look llame la atención. Hazte con el tuyo en gris, plata o azul. Rodéalo, encuéntralo en la gran pantalla

Busca cualquier imagen, vídeo o texto en tu pantalla. Rodea, resalta, garabatea o toca para localizar lo que te interesa, sin necesidad de hacer capturas de pantalla. Una pantalla tan grande como tu imaginación

Sueña a lo grande con el amplio Galaxy Tab S10 FE de 10,9', o ve aún más allá con la enorme pantalla de Tab S10 FE+ de 13,1', la más grande de siempre en un dispositivo Galaxy Tab FE. Potencia con un gran rendimiento

Crea, estudia y juega con el rendimiento superrápido del procesador Exynos 1580. Experimenta la innovación impulsada por Al con prácticas funciones de productividad. Realiza varias tareas a la vez sin problemas con la gran memoria de ambos modelos y almacena lo que más te gusta con la compatibilidad con tarjetas microSD de hasta 2 TB. Pantalla iluminada. Imágenes fluidas

Echa un vistazo a la pantalla de alta resolución y definición con detalles nítidos y visuales fluidos a 90 Hz. Vision Booster se asegura de que tu visión sea brillante incluso en exteriores, con hasta 800 nits en el modo High Brightness. Sigue disfrutando del contenido de tu pantalla gracias a la luz azul de baja intensidad para una mayor comodidad ocular. Fina. Ligera. Se ajusta a la perfección

Viaja donde quieras con el tablet Galaxy Tab S10 FE o Tab S10 FE+. Fina y ligera, se adapta sin esfuerzo a tu dinámico estilo de vida, y a tu mochila, para que puedas llevar el trabajo y la diversión contigo. Un toque. La clave de la Al

Pulsa una vez en la tecla Galaxy AI para acceder instantáneamente a tu mundo de Inteligencia Artificial. Personaliza el botón con tu asistente de IA preferido para simplificar tu flujo y obtener ayuda inteligente en un instante. Una cámara de 13 MP mejora la resolución

Prepárate para una ración de fotografía y vídeo épicos en alta resolución. La cámara trasera mejorada de 13 MP captura tu mundo con más claridad y detalle, haciendo que tus fotos destaquen. Sal a la calle. Mantente protegido

Con resistencia al agua y al polvo con clasificación IP68, Galaxy Tab S10 FE y Tab S10 FE+ con S Pen están listos para seguirte en tu próxima aventura al aire libre. Obtén un informe de tu casa personalizado

Comprueba el estado de tu casa con un resumen panorámico en el widget Home Insight. El panel te ofrece información clave sobre tu hogar basada en sensores y dispositivos conectados. Explora tu espacio con un mapa en 3D y obtén sugerencias de IA personalizadas. Especificaciones Características Velocidad CPU 2.9GHz, 2.6GHz, 1.9GHz Tamaño (Pantalla principal) 13.1' (332.8mm) Cámara principal - Resolución 13.0 MP Peso (g) 664 Procesador Velocidad CPU 2.9GHz, 2.6GHz, 1.9GHz Tipo CPU Octa-Core Pantalla Tamaño (Pantalla principal) 13.1' (332.8mm) Tamaño (Pantalla principal) 332.8mm (13.1' rectángulo completo) / 330.5mm (13.0' esquinas redondeadas) Resolución (Pantalla principal) 2880 x 1800 (WQXGA+) Tecnología (Pantalla principal) TFT Número de colores (Pantalla principal) 16M S Pen Sí Cámara Cámara principal - Resolución 13.0 MP Cámara principal - Autofocus Sí Cámara frontal - Resolución 12.0 MP Cámara principal - Flash No Resolución de grabación de vídeo UHD 4K (3840 x 2160)@30fps Almacenamiento/Memoria Memoria_(GB) 12 Almacenamiento (GB) 256 Soporte de almacenamiento externo MicroSD (hasta 2TB) Conectividad Versión USB USB 2.0 Localización GPS, Glonass, Beidou, Galileo, QZSS Auriculares USB Type-C MHL No Wi-Fi 802.11a/b/g/n/ac/ax 2.4GHz+5GHz, HE80, MIMO, 1024-QAM Wi-Fi Direct Sí Versión Bluetooth Bluetooth v5.3 NFC No Perfiles Bluetooth A2DP, AVRCP, DI, HAP, HFP, HID, HOGP, HSP, OPP, PAN, PBAP, PBP, TMAP PC Sync. Smart Switch (PC version) Sistema Operativo Android Información general Color Gris Formato Tablet Sensores Acelerómetro, Sensor de huella dactilar, Giroscopio, Geomagnético, Hall, Luminosidad Especificaciones físicas Dimensiones (AlxAnxProf, mm) 194.7 x 300.6 x 6.0 Peso (g) 664 Batería Tiempo de reproducción de Vídeo (Horas, Wireless) Hasta 21 Capacidad de batería (mAh, típico) 10090 Extraíble No Audio y Vídeo Formatos de reproducción de Vídeo MP4, M4V, 3GP, 3G2, AVI, FLV, MKV, WEBM Resolución de reproducción de Vídeo UHD 4K (3840 x 2160) @60fps Formatos de reproducción de Audio MP3, M4A, 3GA, AAC, OGG, OGA, WAV, AMR, AWB, FLAC, MID, MIDI, XMF, MXMF, IMY, RTTTL, RTX, OTA Servicios y Aplicaciones Compatibilidad Gear Galaxy Buds3 Pro, Galaxy Buds2 Pro, Galaxy Buds Pro, Galaxy Buds Live, Galaxy Buds+, Galaxy Buds3, Galaxy Buds2, Galaxy Buds, Galaxy Buds FE Mobile TV No SmartThings Support Yes

^{**} Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

^{***} La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.